

Изх. № ОК-09-140
25.10.2010

РЕФЕРЕНЦИЯ

Община Димитровград издава настоящата референция на **НСОРБ – Актив ЕООД**, консултантска фирма, собственост на Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ).

Референцията издаваме на база на добрата съвместна работа с консултантския екип на **НСОРБ – Актив ЕООД** при подготовка на нашето проектно предложение за кандидатстване по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-01/2009 „Подкрепа за развитието на туристически атракции“, Операция 3.1: „Подобряване на туристическите атракции и свързаната с тях инфраструктура“, Приоритетна ос 3: „Устойчиво развитие на туризма“ на Оперативна програма „Регионално развитие“.

Консултантската помощ, предоставена от **НСОРБ – Актив ЕООД** включваше:

- Разработване на пълен Формуляр за кандидатстване и всички приложения съгласно Насоките за кандидатстване;
- Изготвяне на финансов анализ на проекта съгласно „Ръководството за анализ разходи - ползи на инвестиционните проекти“ на ЕК от 16.06.2008г.;
- Пълно комплектоване на проектната документация, съгласно Насоките за кандидатстване и проверка на административното съответствие преди подаване на проектното предложение;
- Подготовка и съгласуване на цялата необходима допълнителна информация в процеса на оценка на проектното предложение, която беше поискана от оценителната комисия.

Фактът, че фирмата е собственост на **НСОРБ** допълнително улеснява работата ѝ при подготвянето на качествени проектни предложения – тя има достъп до богата база от добри експерти и практики, които използва адекватно съобразно конкретния порект.

По време на съвместната ни работа бяхме изключително удовлетворени от качеството на извършената работа и професионалната отговорност на екипа на **НСОРБ – Актив ЕООД**. Доказателство за тяхната компетентна работа е и фактът, че нашето проектно предложение е класирано на първо място в списъка с одобрени проекти с най-голям брой точки.

На база на извършената работа бихме препоръчали **НСОРБ – Актив ЕООД** за осъществяване на всякакви проекти по оперативните програми и други финансови инструменти от и за общини.

СТЕФАН ДИМИТРОВ

Кмет на Община Димитровград

